

感恩节,义勇街社区39名居民联名写信感谢垃圾清运工李建设——老李的敬业让我们深受感动

□见习记者 马菁华 特约记者 张培琳 实习生 杜园园 文/图

“他工作中勤勤恳恳,任劳任怨,常常主动帮助老人和儿童倒垃圾。他这种敬业的态度让我们居民深受感动……”昨日是西方的感恩节,老李接过义勇街社区39名居民写在大红纸上的感谢信,激动得手有些发抖。他没想到,一名普通的垃圾清运工竟被大伙如此“厚爱”。

老李名叫李建设,今年47岁,是老城区市容环境卫生管理局清运队的一名垃圾清运工。他工作25年了,从2009年开始负责义勇街社区的垃圾清运工作。

老城区不少街道狭窄,机动垃圾车开不进去,老李就每天摇着黄铜摇铃,拉着架子车,行走在他负责的每一条街道上收垃圾。(右图)

老李的架子车长约2米,宽和高均为70厘米左右,木质底子包着铁皮。老李说,这车有百十斤重呢。他每天要收三四趟垃圾,每趟路程约4公里,日均拉走1000公斤左右的垃圾。

老李勤快。义勇街社区的居民董全说,每天早上6点半,老李准时出现。很多老人起得早,听见老李的摇铃声,提着垃圾桶就出门了。老李见了,赶紧接过来,把垃圾倒入车中。

老李周到。80多岁的焦老先生和老伴腿脚不灵便,老李每天到



他们家帮忙倒垃圾。哪家的主人要是起不了那么早,只要头天晚上把垃圾桶放在路边或门口,老李就会帮忙倒掉。收过一趟垃圾后,老李还会再想想,谁家今天没人出来倒垃圾,谁家人这会儿外出晨练该回来了,再回头收一遍。

老李负责任。76岁的王秀玲老人不止一次见到老李在去买菜的路上把沿途的垃圾拾起来。夏天西瓜皮多,老李看到瓜皮都要捡。王秀玲说,慢慢地,她也开始学着老李随手捡垃圾,因为老李说了,

环境靠大家创造,环境好了大家都受益。

写这封感谢信,董全是发起人。他说,老李服务到家了,大家都看在眼里。他偶然知道昨天是感恩节,于是就产生了给老李写感谢信的念头。不过他没想到,信写好后,会有这么多居民来签名。

老李说,大伙感谢他,可他更感谢大伙。“他们的肯定和鼓励,让我觉得自己做这些很值得,觉得这份工作很光荣。以后,我得把活儿干得更好,才对得起大伙这份情!”

担忧!居民楼泡沫保温层受损 涧西区消防支队相关负责人说,物业有责任及时修补

□见习记者 王文斌/文 记者 李卫超/图

本报讯 昨日,家住涧西区一拖集团4号院的李先生拨打本报热线66778866,反映小区部分居民楼泡沫保温层受损,令居民担忧。

该小区位于中州西路和郑州路交叉口东南侧。李先生就住在该小区一栋11层居民楼上。昨日上午,记者在这栋楼下看到,一单元和六单元都设计有门廊和支柱,支柱外包着一层泡沫保温材料。支柱外层遭到不同程度的破坏,泡沫保温层裸露并受损。一单元前的一根支柱情况最严重:三个大洞赫然在目,最大的一个呈半圆形,长约

30厘米,最宽处约15厘米。洞内,原有的泡沫保温层被切割掉,灰色的水泥柱露了出来(下图)。六单元门前的支柱也受损严重,但洞被用黄泥糊上了。

李先生说,这些支柱的泡沫保温层都是被小区里调皮的孩子损坏的。更令人担心的是,这些孩子常灼烧裸露的泡沫保温层玩。

之前,大人一发现孩子们的恶作剧都及时制止,并未引发事故,所以也都没在意。可是最近上海发生的特大火灾事故让居民意识到:保温层受损存在很大的安全隐患。

涧西区消防支队的相关负责人表示,居民们的担心不是没有道理。他表示,根据消防法的相关规定,物业有责任及时修补保温层。



洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。
定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

